

# 今日关注

昆明女孩曾贵媛出走失踪,本报与青岛、西安、昆明三地媒体联动报道寻人;央视新闻、人民日报等官方微博纷纷转发报道,在众多好心人的不懈努力下——

## 四城联动万里寻女 古都上演温馨结局



父母见到女儿(右)



父亲背着虚弱的女儿

□记者 李砺瑾 刘亮 见习记者 王若馨 通讯员 李向鑫 武黎明 /文 记者 张晓理 见习记者 杜卿 /图

本报讯 昨日20时30分,在孟津县民政局,出走8天、本报率先报道的21岁云南女孩曾贵媛,终于和奔波万里寻找她的父母紧紧拥抱在了一起。这个让洛阳、青岛、西安和昆明四城联动,让无数人牵挂的姑娘,终于被找到了!

“爸爸妈妈:请原谅我的不辞而别……”因为怀疑自己身患胃癌,不愿给贫寒家庭再增加负担,青岛大学大二女生曾贵媛,5日留下字条悄然出走。

曾贵媛的父亲毛天富在昆明做装卸工,母亲曾平仙打零工,懂事乖巧的女儿出走的消息,给这个家庭当头一棒。他们从昆明到青岛,再辗转到西安,万里寻女,后来在洛阳火车站监控录像中看到,7日5时35分,原本买了到西安的火车票的女儿提前在洛阳站下了火车……

9日,满心彷徨的毛天富夫妇来到举目无亲的洛阳。了解到这个家庭的遭遇后,《洛阳晚报》率先进行报道。女孩家乡昆明的《都市时报》、上大学所在地青岛的《青岛早报》、出走前所买火车票终点站西安的《华商报》三地媒体迅速与本报联系。与此同时,央视新闻、人民日报等官方微博以及湖南卫视、腾讯网等多家媒体纷纷转发本报报道,曾贵媛的下落牵动着大家的神经。

无数爱心汇聚,古都上演温

馨大结局。昨日17时30分许,孟津县民政局给洛阳晚报记者打来电话说在孟津找到了一名极似曾贵媛的流浪女孩,她已被好心人送到该民政局。

记者第一时间将这一消息告诉了毛天富夫妇,并和市公安局民警一起陪同他们立即奔赴孟津县。当身体虚弱、走路都需要人搀扶的曾贵媛出现在毛天富和曾平仙面前时,随着母亲曾平仙一句“好瘦啊,太让人心疼了”,一家人紧紧拥抱在了一起。

“看到你这样我好心痛,有什么我们一家人不能一起面对?”曾平仙在女儿耳边呢喃着。

已经出走8天的曾贵媛,看起来疲惫不堪,她一直低着头,没有说一句话,只有当被父母抱着时,她的手才情不自禁地紧紧搭在父亲肩头。

曾贵媛已经多日没有吃饭,双脚满是水泡站立不稳。昨日22时许,记者陪他们来到郑州大学附属洛阳中心医院。幸运的是,医生检查发现曾贵媛除了手臂和腿部有轻微擦伤,并无其他明显外伤,众人终于放下了心。

为了帮助曾贵媛进行后续检查,市公安局工会及时将2000元钱送到曾平仙手中。“我以前并不知道洛阳,但我们全家人今后永远也不会忘记洛阳……”曾平仙紧紧攥着女儿的手,眼中满是热泪。

虽然目前曾贵媛一家人已安顿下来,但女儿是否身患胃癌,仍是父母的心结。今日洛阳晚报记者将陪同他们到医院进一步检查。



孟津县民政局工作人员将曾贵媛的提包和给她购买的食物交给她父母



经洛阳晚报记者联系,郑州大学附属洛阳中心医院免费对曾贵媛进行检查

**洛阳人看 洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。  
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

**洛阳网 www.lyd.com.cn**

**洛阳人,看洛阳手机报**

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。